
TBMARU.

C—(TRAL PRIVATE HOTEL
T I M A R U.

Thia oia-establlßhed H®uee ha® been

renevated m refurnished; all jnedern

••■veniences. Handy to

Mid business centre. Tariff, a»s. per

MRS. OWEN Proprietress.

THE DOMINION HOTEL,
TIMARU.

x -

The most modern and

Hotel in Timaru. •verleekißg Caroline

Bav and the harbour. Everything new

Imsddo and out. Absolutely firoproof;
Xctric light. Repl®t® Vth

veaienoe; bathrooms (hot and oold) on

every floor. Moderate tariff.
.

JOHN REILLY Proprietor.

~

empire hotel;
W A I P A W A.

T. W. WILLS Proprietor.
The most up-to-date Hotel

district. Families and tho general pub-

lie can rely upon excellent acoommoda-

tloit First -
class sample - rooms and

stables attached to the Hotel. The

rveognlsed house for Commercial Travel-

WAiPAWA.

COMMERCIAL HOTEL,
W A I P A W. A.

Privates suites of apartments and

every convenience for the Mcommoaa-

tlAi of the public. Wines, spirits and

ales of the beat quality only. A flrst-

Zfcwg billiard table. Stabling and pad-

peek accommodation.
.

w. FELLOW • • Proprietor.

WANGANUI.
TO STAY IN WANGANUI.

UmTROPOLITAN HOTEL,x

Right Opposite Railway Station.

Most convenient Hotel in the towp.

Everything of the very best. Tariff,

day. A weloome to all.

W, H. WILSON Proprietor.

WELLINGTON.

empire hotel;
WELUNGTOK, N.Z.

TPH33 MOST CHNTRALLY - WITHATBD

HOTEL IN WELLINGTON,

The Proprietor having Purchased

the Freehold of this High-class

Property is Spaning n» Expense

in Refurnishing and Re-decorat-

Jn@., Patrons can now rely on

GOOD attention and

accommodation.

TARIFF: U/6 FEHR. DAY.

•phone 196. P.O. Box 335.

RICHARD DWYER Proprietor.

DOMINION HOTEL.
TORY STREET, WELLINGTON.

Nothing but the best of Wines and

Spirits kept in this Hotel, and all true

to label. Always pleased to meet old

fiends and make new sn»s. Single bot-

fSb of wine or spirits at wholesale price.

MRS. ALICE HERDMAN, Proprietress
(Late of Foresters’ Arms Motel, Gtrey-

tow», and Albion Hotel, Wellington.)

TRAMWAY HOTEL,

AJBBLAIDE ROAD, WBLUNCTON.

MR. FRANK McPARLAND

Bto
inform his friends and th©

e that he has taken over this well-
■n Hotel. Visitors can rely on get-

ting only the Best.

BARRETT’S HOTEL,
LAMBTON QUAY, WELLINGTON.

(Opposite Bank of N.Z.).

Accommodation for 100 guests. Elec-

tric light throughout; elec trio lift.

Night porter in attendance. Letters and
telegrams receive prompt attention,

tariff, Ils. per day. ’Phon® 1076.

®. DALTON Proprietor.

NEW ZEALAND MOTOR AND

CYCLE JOURNAL.

Of all Newsagents and Bookseller®.

Fii&CE, Sd.

ADVERTISE

If business is dull—advertise and

make it good. If business is good—-

advertise and make it better:

N.Z. SPORTING AMD DRAMATIC

REVIEW.

la a Hva advertising

or %€ome.

ffiuy 7rom mt and &ade fflfonetf.

Wherever you live, and whatever your needs may be, you can save

money by becoming a STUABT CAVE Customer. Freight and Postage,

though extra, is more than made up by our Cash Discount of five per
cent. (1/- in the £) on all Stock Dines. Mention Frice List “C” when

ordering,

OUR FOOTWEAR VALUES ARE UNEQUALLED.

Footwear prices are bound to increase, so we advise you strongly

to send your orders NOW.

FBB5—Men’s First Quality Kip Femtights. — Full watertight tongues,
and made to stand rough wear. Can be had either nailed or

sprigged soles. Sizes 5 to 10. Our Price, 40/-. Postage, lO’/ad.
FB9s—Men’s Dull Chrome Shooter, with half watertight tongues. This

boot is exactly similar in appearance to FB6O, only the colour is
black and the leather is of .a more oily nature. Finished with
nails, heel and toe plates. Sizes 5 to 10. Our Price, 40/-. Post-
age, 10 %d.

FBloo—Men’s Chrome Shooters, with half watertight tongues and toe-
caps. Pegged or screwed soles. No nails. Finished with toe
and heel plates. An ideal boot for sales or light rough wear.

Sizes 5 to 10. Our Price, 29/6. Postage, 10%d.
FBlos—Men’s Box Chrome Derby Boots, leather-lined, with sewn soles,

half watertight tongues. A real good boot for Sunday wear. A
boot you can wear with pride, and not be afraid to tell your friends
the cost of it, at Stuart Cave and Co.—35/- for cash, less 5 per-
cent. discount. Sizes 5 to 10. Postage is per pair.

FBII0—Men’s Glace Kid Derby Boots, machine-sewn, leather-lined. An
"ideal” Sunday boot. Sizes 5 to 10. Our Price, 37/6. Postage,
9d. per pair.

FBlls—Eadies’ Glace Kid Derby Shoes, machine-sewn, patent cap; made

on a good-shape last and bound to fit easily. Sizes 3 to 7. Our
Price, 22/-. Postage, 7d.

WB9—Women’s Best Quality Solid. Kip Dairy Boots, screwed soles.
Made from best Kip and best sole leather. We consider our

Dairy Boots the best on the market. Sizes 3 to 7. Our Price, 22/-.
Postage, Sd.

VZBll—Women’s Chrome Dairy Boots.—A boot made up in every way
similar to WB9, only the uppers in this boot are chrome. Sizes 3

to 7. Our Price, 22/6. Postage, Sd.
FBss—Men’s Best Quality Kip Watertight Blucher, made from best Kip.

Standard screwed, wide-fitting, finished with nails, heels and toe-

plate. This boot is as solid a boot as any blueher on the market.
Sizes 5 to 10. Our Price, 22/-. Postage, 10%d.

FB65—Men’s Best Quality “Greenhide” or “Helvetia” Shooter, with half
watertight tongues. A boot, the uppers of which never wear out.
Finished with nails, heel and toe plates. Sizes 5 to 10. Our

Price, 40/-. Postage, 10 %d.
FB7o—Men’s Kip Whole Back Shooter, full watertight tongues. Can be

had in close or open fronts. This boot is a universal favourite.

•No toecaps. Nailed soles, with heel and toe plates. Sizes 5 to 10.
Our Price, 30/-. Postage, 10 %d.

FB75 —Men’s First Quality Split Kip Shooter, with half watertight ton-

gues, finished in every respect similar to FBBO, only the leather

is split, making it the cheapest boot of its kind on the market.
Sizes 5 to 10. Our Price, only 24/- per pair. Postage, 10%d.

FBBo—Men’s First Quality solid Kip Shooter.— This boot is made with

solid kip throughout the uppers, not with split kip vamps like

some other makes; has toecap, and can be had either in open or

closed fronts. Nailed soles, with toe and heel plates. Sizes 5

to 10. Our Price, 32/-. Postage, 10%d.
Men’s Rubber Knee Boots, rubber soles—32/-.
Men’s Rubber Knee Boots, leather soles—50/-.
Women’s Rubber Knee Boots, rubber soles—ls/6.

HORSE AND COW COVERS.

Results have proved that it pays to cover your animals. When you
buy one of our Covers you get an article that for quality, workmanship,
and price cannot be beaten. Our No. 2 Cover is made from No. 5 White
Duck, which is - a heavyweight material of exceptional strength. Our
Covers mean long service at a low price, and you cannot do better
anywhere.

No 2 Horse Covers, No. 5 White Duck, Check or Canvas lined:—Size,
4ft., 42/6; 4ft. 3in„ 45/-; 4ft. 6in„ 47/6; 4ft. 9in„ 50/-; sft., 52/6;
sft. 3in„ 54/9; sft. 6in., 56/6.

Best Green All Dong Flax Canvas Horse Covers, Felt lined:— 4x3,
64/6; 4 x 6, 65/6; 4x9, 66/6; sft., 67/6; 5x3, 69/; 5 x 6, 70/-.

ECorse Covers, unlined— 10/- each. less.

COW COVERS.

White Duck C36in.) —Size, 4ft., 32/6; 4ft. 3in. to 4ft. 9in.,34/6; sft., 36/3.
Cow Covers, lined with Check—9/3 extra.
Cow Covers, lined with Canvas—7/- extra.
30in. Brown Canvas Cow Covers— 4ft., 20/9; 4ft. by 3ft., 21/3; 4ft. by Gft.,

21/9; 4ft. by 9ft., 22/3; sft., 23/-. AU Covers are Net.

HORSE AND CATTLE REMEDIES.

We have the most dependable lines on the market, made up by a

skilled veterinarian especially for New Zealand animals. Include some

in your next order.
Redwater Drench, for Cows— 4/6 hottie.
Bovita Drench, for cleansing after calving—Per dozen packets, 10/-.
Manga Chrystals, the safest and most economical wash—3/- jar.
Teat Ointment, very effective—1/6 tin.
Foot Ointment, for cattle, easy to use—l/6 tin.
Condition Powders, indispensable to the horseowner—2/6 per lb. tin.

Grypo, a splendid drench for horses—3/- bottle.

Cow-lie, the famous constitution-builder for cattle and sheep—2olb., 10/-;
451b., 20/-; 1001b., 40/-.

OPENING OF THE SHOOTING SEASON.—SPECIAL OFFER.

C.A.C. Nitro Special, No. 12, 3,4, and 5 Shot Cartridge—23/- 100.
C.A.C. Favourite, No. 12, 3,4, and. 5 Shot Cartridges—2s/- 100.
Eley’s Smokeless Ballistite No. 12, 2,4, and 5 Shot Cartridge—26/- 100.

FOR THE PLOUGHING SEASON.

Plough CoUars —Cloth lined, round throat, 50/-; Cloth lined, piped throat,
50/-; Leather lined, pipe throat, 50/-.

Plough. Winkers—Open Eye, Id? wide, 10/6; Shell Eye, I'V'l wide, 23/-.
Plough Backbands— 3in. crd. hooks, 13/6; 3in. tong hooks, 14/3.
Plough Chains, electric steel, welded. Sib., 10/6 pair; polished iron, 8/- pair.
Short Top Full-cased Hames—13/- pair.
Hame Straps, black buckles— lin., 2/6; I%‘in., 3/-.
Best Manila Plough Dine—3/6 lb.
Russian Hemp Plough Dine—3/6 lb.

Flax Rope, all sizes—lid. per lb.

Star Brand Manila, all sizes—l/5 per lb.

S-fc'O.O.X’i: Cave Co.

MAIL ORDER MERCHANTS AND GENERAL PROVIDERS,

53, ALBERT STREET, AUCKLAND.

P.O. Box 196. Telephone A2439. Telegrams, “Nifty.”
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ALSm HOTEL,

Tit® e£ the
OaanEaorchtls ihsWa
The JWafer ixsr
Say; £2 Lw- pear worn.

JAMES MsOONALD .... Prcprtigtor.

’pier HOTEL,
"

Opn. Queen’ b Wharf.
in She natdet of B«t&-

n®as WorcfcotsHas,

Firs t-aiass aseosnraodatios. EvSry-
of the very best. ’phon© S’*®.

Sox T65,

MRS. 0. SULLIVAN .. ProprMrew

K J. I
CABINBTMAKSRB W h

wwTAKm, |
KarangaW® NHWTW& H

(Neat F©®* i

- -
—
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H

st Quart of Good Ale Is Dish &e $

King.”—Shakespeare—
Tale.”

Beer, Delicious Beer —Beautiful,
Bright, Seductively Sparkling,

Perfectly Pure.

STAPLES’

IS THE

BBT OK MWEI
And may be obtained at
all Hotels In wa

East and West Coast OlstrieSs.

Gail for STAPLE'S’ QEERI
Drink only STAPLES’ BEEBI

And Touch No Other.

stapleslFco., Ltl,
Molesworth & Mujsjshy Sireefe®

WELLINGTON, j

m SALC.

DWAN BROS-,
"

(Established 18S8.)

"OTOTEL, Southern City, 4Mi y-aass'
■LI lease. Trade,

COUNTRY Hotel, North; IQ acrca les>s.
Takings £T®. Price, 31200.

TARANAKI Tettant wanSefl;

DWAN BROS..
WILLIS STREET,

TAUPIKB ©UAL BIBLES

SIBFIH W
THE aUUSE&Ofe

m TK.E

CAN NOW BE OBTAINED FHQfiS ALS
Co£l dealers In waiea3<

All cosamunicatlon.s to be made t®

fc/edvetary.

X. POTHER
auukEani?.

.NOW PUBLISHED.

e L E A V E’S

AUCKLAND

1920.

COMMERCIAL, MUNICIPAL AMD

GENERAL

THIRTY-SECOND YEAR OF

PUBLICATION.

New and Enlarged Maps of

CITY OF AUCKLAND, GISBORNE

AND THAMES.

PRICE 20/-. POSTAGE, 21/-.

June 17, 1920. NBW ZEALAJW BFOKHNQ AKS) DRAMATIC JtKVUEW.


